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El alumne debera escoger UNA de las dos opcicnes A o B. Cada problema se puntuara hasta un
maxime dc 3 puntoes y cada cuestion hasta un maxime de 1 punte.

OPCION A :

CLESTIONES
L.- ;Cudl es la mision del colector en una maguing de corriente continua?,

2.- Hapa una breve desenipeidn de las caracteristicas de los diodos. Relaciones U1 Comente
inversa de saturacion. Tensidon umbral. Tension critica.

3.- ;Como so corripe ol factor de potencia y para queé se hace?.

4.- ;L0mo estd destasada la intensidad respecto a ta tension en un circuito puramente
inductivo?, ;Y en otro puramente capacitivo?, Representar el diagrama fasorial en ambos casos.

PROBLEMAS

Problema 1
En el circuito de la figura siguiente calcular :
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a} Los valores que fallan en cada resistencia ( Resistencias, tensiones e mntensidades, en su

caso}. (1,25 puntos)
b} Resistencia equivalente que presenta el circuilo trente a la fuente de alimentacin.

{1,25 puntos)
¢ Poteneia demandada por el circuito. {0,5 puntos)
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Problema 2

Una lines trifasica de 380 voltios, 50 Hz, alimenta un 1aller con las siguientes cargas:

- Un motor asinerong trifisico 380 voltios, 50 [z, 5 CV, cos p =085, n=03§.

- Lina carga trifdsica equilibrada conectada en esirella de valor por fase de 10+ 54 Q)
Calcular:

a) La intensidad de linea de entrada del talier. {1,5 punios)
b) El cos ¢ de la instalacién. (1,5 puntos)

OPCION B S o

CUESTIONES

1.- ;(Qué expresa, {Tsicamente, ¢l valor eficaz dc una intensidad sinusodal?. Relacién con el
valor de pico 0 maximo.

2.- Explicar ¢l fendmeno de la reaccion de inducido ¥ su consecucncia cn las maquinas
cléctricas de corrente conlimnua.

3.- Defina deslizamiento para las maquinas asincronas, Valores habitsales. ; Es posible que una
maquina asincrona gire a la velocidad de sincronismo?. ; Conoce alghn tipo de maquina que
alcance habitualmente dicho valor?.

4 - Indique los pardmetros el transformador gque sc obtienen mediante los ensayos de vacio ¥
cortocircuito.

PROBLEMAS

Problema 1
En el circuito de la figura se disponen dos fuentes de tension de 220 V v 50 Iz, La fuente V;
csta desiasada en awdelanto 43° respecto a V. Todas las impedancias son iguales, de valor

Z=(10+H10)K2.

1+
:'/;'1‘:‘,\]
)
W,
Calcular:
#} La corriente suminisirada por cada una de las fuentes. (1 punto)
b} Latension en la carga central. (1 punto)
c] Representar en un diagrama fasorial las cafdas de tension en cada una de lay
impedancias. (1 punte)
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Problema 2

La fem. generada en una dinamo bipolar tipo dervacion es de 150 V. La resistencia del
inducido ¢z Ry = {,4 (2 ¥ la dc los inducteres 80 £). Caleular:
a) La intensidad por los diversos cireuites de la maquina (inducide, inductores y carga) si

s¢ conecta en sus bornes una resistencia By = 8 (L

b} La lensién en bomes de [a maquina,
¢} FElrendimiente eléctrico de la dinamo.

Nota: Suponer despreciable la caida de tension en Jas escobillas.
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